
1. I understood tasks (tips, instructions, how to work...)

41 respuestas

2.I collaborated with my classmates and international partners

41 respuestas
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term -A treasure called water
41 respuestas
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3. I completed the tasks of the project (find out information, express my
point of view, create a mindmap...)

41 respuestas

4. I enjoyed the project's work (participarte on virtual walls, forums, doing
posters...)

41 respuestas

5. I expressed myself in English

41 respuestas
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6.What do you think about water now? Did you understand their importance?

41 respuestas

I think that water is very important for our life because it protects us from germs and
virus, especially in this COVID 19 period.

Yes, I did.

Yes I think

I think that water is very important for our life because it protects us from germs and
virus, especially in this COVID 19 period.

Yes, I did, water is very important.

yes absolutely

I think so

yes and I think water is very important
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